## пост-релиз

## ОБНОВЛЕННОГО ИНФОРМАЦИОННОГО ЦЕНТРА ПО КОАГУЛОЛОГИИ (COAGULOLOGY.RU)

## ЗАВЕРШИЛСЯ VI СЕМИНАР (КОНФЕРЕНЦИЯ) на тему:

«Гемостазиологические нарушения у онкологических больных»

24 ноября 2022 года в КГБУЗ «Красноярский краевой клинический онкологический диспансер им. А.И. Крыжановского» в конференц-зале (660133, г. Красноярск ул. 1-я Смоленская д.16 к.2) состоялся семинар (конференция) на тему: «Гемостазиологические нарушения у онкологичнесих больных», ставший уже четвертым онкологическим профессиональным событием в области гемостазиологии, прошедшем в гибридном формате (очно, с интернеттрансляцией). Соорганизаторами мероприятия выступили: Министерство здравоохранения Красноярского края, Всероссийское общество гемофилии, КГБУЗ «Красноярский краевой клинический онкологический диспансер им. А.И. Крыжановского» и Российский информационно-аналитический проект - «Информационный Центр по коагулологии» г. Москва.

В рамках мероприятия прошли **научно-практические доклады и доклады партнеров проекта**, представляющих различные медицинские школы нашей страны, а также состоялся междисциплинарный **«Круглый стол»** с участием онкологов, гематологов, акушеров-гинекологов, анестезиологов-реаниматологов, врачей клинической лабораторной диагностики и т.д.

Среди более 200 участников, получивших новые знания и информацию об эффективных действующих клинических рекомендациях и клинических протоколах в области гемостазиологии, присутствовали, как специалисты лабораторной службы, так и врачи клинических специальностей: терапевты — 10 человек, онкологи — 19 человек, акушер-гинекологи — 8 человек, врачи КДЛ — 33 человека (среди них 9 — зав.КДЛ), биологи — 19 человек, 18 врачей разных специальностей, врачи — оториноларингологи — 3 человека, анестезиологи-реаниматологи — 3 человека, врачи-стоматологи — 2 человека, 1- студент, 1 — доцент, врачи-ординаторы — 62 человека.

Основное место работы специалистов-слушателей - город Красноярск, Красноярский край. Также большой интерес проявлен к Zoom-трансляции конференции в реальном времени. Зарегистрировано 32 дополнительных уникальных просмотра в объеме не менее одного доклада. Многие специалисты, смотрели трансляцию группами на одном устройстве (компьютере) в ординаторских комнатах ЛПУ в свободное от основной работы время.

На мероприятии присутствовали организаторы здравоохранения, представители науки и индустрии из ряда регионов России, включая Москву и Красноярский Край, а также представители профессорско-преподавательского состава РМАНПО и ФГБОУ ВО КрасГМУ им. профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого.

В работе конференции приняли участие: Главный онколог Красноярского Края, доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой онкологии и лучевой терапии с курсом ПО КрасГМУ главный врач Красноярского краевого клинического онкологического диспансера Зуков Руслан Александрович; врач анестезиолог — реаниматолог, доктор медицинских наук, профессор ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» МЗ РФ Громова Елена Георгиевна; доктор медицинских наук, профессор ФГБУ "НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина" МЗ РФ, соавтор многочисленных клинических рекомендаций Сомонова Оксана Васильевна; врач гематолог, гемостазиолог из Морозовской детской больницы города Москвы Свирин Павел Вячеславович; врач акушер-гинеколог МОНИИАГ, старший научный сотрудник, кандидат медицинских наук Мельников Андрей Павлович; Главный акушер-гинеколог Красноярского Края, доктор медицинских наук, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии КрасГМУ Базина Марина Ивановна; Заведующий клинико-диагностической лабораторией ФГБУ «Федеральный Центр сердечно-сосудистой хирургии» Минздрава России (Красноярск) Грищенко Джон Александрович; Верещагина Светлана Викторовна, к.м.н., врач КЛД, высшей категории, заведующая отделом лабораторной диагностики ФСНКЦ ФМБА России, президент РОО ККАМЛД («МедЛабДиагност»); Бабушкин Вячеслав Анатольевич, к.м.н., доцент кафедры кардиологии, функциональной и клинико-лабораторной диагностики ИПО КрасГМУ, врач КЛД, вице-президент РОО ККАМЛД («МедЛабДиагност») и многие другие признанные эксперты в области медицинской науки.

Традиционный интерес участников вызвала насыщенная программа мероприятия. Были подробно освещены вопросы диагностики и коррекции коагулопатий в онкологии, анестезиологии и реаниматологии, включая неотложные состояния (ДВС), акушерстве и гинекологии, гематологии и тд. В рамках настоящего Семинара был проведен междисциплинарный «Круглый стол» на тему: «Современная онкология в свете гемостазиологического статуса пациента», на котором углубленно обсуждались проблемные темы диагностики и своевременного определения гемостазиологического статуса онко-больного, организации правильной пробоподготовки и логистики образцов крови пациентов из клинических отделений в КДЛ. Руководители профильных кафедр, отделений и лабораторий в различных ЛПУ Красноярского Края поделились опытом междисциплинарного взаимодействия к примеру – врач онколог и врач-акушер-гинеколог, врач - клинической лабораторной диагностики и врач кардиолог/кардиохирург. Состоялся обмен мнениями по взаимодействию штатных лекторов ИЦпК с сотрудниками профильных кафедр, с целью оптимизации процесса обучения студентов и молодых врачей основам гемостазиологии. Также были обозначены острые углы в междисциплинарном взаимодействии, включая совместную работу лабораторий и клинических отделений ЛПУ, как в рамках одного профильного ЛПУ, так и в рамках системы здравоохранения в целом. Озвучены практические рекомендации в данной сфере.

**Доклады**, подготовленные для углубленного усвоения лекционного материала, которые поддержали компании-Партнеры, были интересны слушателям в плане использования современных методов подсчета тромбоцитов, современных подходов к контролю антикоагулянтной терапии и диагностики критических состояний.

Более подробную информацию о прошедшем мероприятии, программу пленарных лекций и многое другое можно увидеть на нашем сайте: **coagulology.ru** 

До скорых встреч! ОРГКОМИТЕТ